

信阳市供水集团有限公司

热烈祝贺信阳第 21 届国际茶文化节圆满成功



DN1200 输水主管道抢修现场

常见供水知识

珍惜用水、依法用水

为了加强城市供水管理,保障城市正常供水,中华人民共和国于 1994 年发布了《城市供水条例》,信阳市也相继发布了《城市供水管理实施办法》。以下行为属于非法用水:1.擅自拆动水表偷水;2.自备水源与城市供水管网连接;3.直接在供水管道加泵抽水;4.非消防单位和未与公司签约的单位在消防栓上取水;5.擅自拆除、改装、迁移、占压公用供水设施。信阳市供水集团有限公司成立了监察部门,将依据法规对非法用水进行巡查和处罚。

为提高供水服务质量,供水公司面向社会承诺了哪几项服务内容?

1.业务接待;2.供水水质;3.供水压力;4.管道维修;5.抄表收费;6.工程施工;7.水表检定与维修。

用户交纳水费有哪些途径?

1.用户可拨打电话 6257186、6257187,报户号就可以查询水费情况,就在水费网点或供水营业厅交纳水费。2.用户可以到公司营业厅预存水费。3.公司开通了电业局缴费通的代收水费业务。4.持有建设银行、电话银行、手机银行、手机短信等方式缴费。

安装太阳能、电热水器的客户应注意一些什么问题?

安装太阳能、电热水器的客户,需在热水器进水处安装逆止阀(单流阀),若因没有安装逆止阀(单流阀)或因逆止阀(单流阀)失效,在压力的作用下,造成热水倒流烫坏给水管道及水表或造成第三方损失的,客户将承担相应的赔偿责任。

部分供水用户住房楼层并不高但水压低的主要原因是什么?

根据城镇供水服务水压的要求,按照国家住房和城乡建设部《城镇环境综合整治定量考核实施办法》通知(建城字第 132 号)规定,城镇公共供水管网干末梢的服务压力不得低于 0.14MPa。城镇公共供水的管网压力合格率不得低于 97%(不含因水源短缺或不可抗力引起突然爆管事件,造成局部地区出现降压断水的情况)。

规定的供水压力是保证在有供水管网覆盖的中心城区 4 楼居民的基本生产生活用水,供水高度达到 3 层~4 层楼的高度。现在我市的供水压力有些地方已经达到 5 层~6 层。但是作为供水企业,我们保证提供不低于标准的供水服务压力,不能负担超过供水压力能够到达楼层的供水服务,这需由楼房的建设单位或管理单位配套建设相应的二次增压设施来保证用户的用水需求。

对于有些小区或楼房出现的水上不去,用水高峰时段没水用的情况,主要有以下几种原因:1.一些小区看似楼层不高,但地势较高,供水压力不能满足,造成水上不去;2.一些小区或楼房地势较高,供水压力达到的楼层有所降低;有些是小区或楼房的内部供水管道使用的管径过小、阀门开不全,或长期使用造成一定的堵塞,使压力达不到,水上不去;3.部分小区内有多层和高层建筑,直供水和二次供水都由一套供水系统进入小区,在二次供水进水时影响多层直供水压力降低。随着城市框架的拉大,用户的增多,使得用水压力需求急剧上升。

信阳市现行自来水销售价格是多少?水费的构成有哪些?

现行水价根据用水性质分三种:1.居民生活用水:14 立方米以下(含 14 立方米)合计水费为每立方米 2.6 元,14 立方米以上为每立方米 3.1 元;2.非居民用水:每立方米 3.65 元;3.特殊行业用水:每立方米 7.85 元。

以上水费每吨含:污水处理费、南水北调基金、共用事业附加费

(市供水公司宣)

奋进自强 服务于民 给力信阳

本报记者 喻泽琴
通讯员 王昌红

信阳市供水集团有限公司担负着我市中心城区的自来水生产、供应工作任务。城区供水主管网 1500 多公里,由湖东和南湾两个水厂向城区供水,日供水量 26 万吨。

近年来,李福贵经理和公司领导班子一起带领 900 多员工,秉承“安全供水、诚信服务、科学管理、持续发展”服务宗旨,全力保障中心城区的生活、生产用水,为魅力信阳建设作出了积极贡献。

2011 年 5 月,市政府暂停对公司改制,党委及时调整了工作思路、工作方式,从学习、教育、管理、效益、服务等全方面着手,在不到半年时间内实施了建章立制、机构调整、人事制度、工资制度、工程管理等内部重要改革。进一步提高了工作效率,提升了工程质量,工程效益、销售水量有了明显增加。全体员工面貌焕然一新,公司呈现出了良好的发展势头,实现了经济效益和社会效益双

丰收。

2012 年公司总收入实现了历史性突破。圆满完成了污水处理费、水附加费、南水北调资金 3 项财政代征资金的征收任务,并全部上交财政;配合城区改造新铺设管网 18 公里;年度分表到户 11344 户,总用水户达 137000 多户;维护、维修管网 1827 处;偿还了部分银行欠贷和工程费、材料费,实现了国有资产的保值增值。

为了加强用水管理,在水费抄收方面,采取多种举措严查估抄、漏抄、漏户、用水性质不符等问题;同时加大用水监察力度。一年多来处理各类违章用水近 2000 起,联合公安部门查处多起违法用水案件,有效地规范了供用水秩序。

为了确保城市供水安全,公司还在资金紧张的情况下,购置了一台大型潜水泵,并对部分供水设备、设施等进行了维护、更新,确保供水设施安全。同时更新了部分水质化验设备,水质检测能力达到 80 多项,符合国家饮用水水质检测新标准要求。2012 年 8

月,湖东水厂和南湾水厂顺利通过中国水协的达标验收,列入国家达标水厂。

与此同时,公司还致力于规范和加强安全技术管理工作,认真执行国家各项标准和规程,建立健全了内部安全技术管理体系,提高了安全技术管理水平。公司供水安全技术管理体系于 2012 年 9 月全面通过了省建设厅专家组评估,考核成绩名列全省第三。

在公司的努力下,市四届人大四次会议顺利通过了《市人民政府〈关于中心城区供水安全与保障工作情况的报告〉》,公司水价倒挂导致的政策性亏损、贷款资金偿还以及供水基础设施薄弱等问题的解决,得到市政府的大力支持。顺利推进了针对南湾水厂工艺落后、管网老化等问题的 3 项供水工程(信阳高铁片区供水管网改扩建工程、湖东水厂输水管道改造工程、南湾水厂制水工艺升级改造)。上述 3 项工程还被列入 2013 年市政府十大实事之中。

目前,供水公司正在全力推进各项工程建设。



群众送锦旗



公司免费送水